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Ali ÖZSOY

 2’DE

Hizmetlerde siyasileşen
figürlere yer 
vermemeli

Buket ÇELİK

Bağışıklığımızı güçlü
tutalım  5’TE

Hilmi KARAGÖZ

 4’TE

İnşaat ve otelcinin 
fiyat sorunu...

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, Alanya ile Antalya
arasındaki D400 Karayolu'nun Alara Köprüsü ile Alanya eta-
bında asfaltın çatlaması nedeniyle sürücülerin tehlike ya-

şadığını söyledi. Yolların patates tarlasına döndüğünü
söyleyen Akkaya, "Bizim talebimiz bu yolların yaz se-
zonu başlamadan yapılması. Bu şehre yüz binlerce
turist geliyor. Yetkilere ivedilikle yolun düzeltilme-
si konusunda çağrıda bulunuyoruz” dedi.  7’DE

D400 patates tarlası gibi 
D400 Karayolu’nun Alara-Alanya arasındaki etabının patates tar-
lasına döndüğünü söyleyen Akkaya, "Asfalt yenilenmeli" dedi

Ali Akkaya

Yangın Kargıcak Mahallesi'nde
bulunan mobilya atölyesi ve be-
yaz eşya deposu olarak kulla-
nılan bir işyerinde çıktı. Kaynak
makinesinden çıktığı tahmin
edilen yangın mobilya atölyesi-
nin yanındaki fidanlığa ardın-
dan da muz sarartma tesisi ve
muz serasına sıçradı. 

"CAN KAYBI YOK 
MAL KAYBI ÇOK"

İtfaiye ekiplerinin anında müda-
hale ettiği yangında 3 işyeri ve
1 sera zarar gördü. Milyonlarca
TL'lik maddi zararın olduğu yan-
gını takip eden Kargıcak Mahalle
Muhtarı Muammer Asiltürk,
"Depoda beyaz eşya ve mobilya-
lar yandı. Yangında can kaybı ol-
maması tek tesellimiz ama ama
mal kaybımız çok büyük. Buna
şükrediyoruz” dedi.       7’DE

TESISLER ALEV ALEV 
Kargıcak'ta mobilya ve beyaz eşya deposunda çıkan yangın, fidanlığa ve muz
sarartma tesisine sıçradı. Yangında milyonlarca TL'lik zarar meydana geldi. Muh-
tar Asiltürk, "Çok şükür can kaybımız yok ama mal kaybımız çok büyük" dedi  

90 yıllık gurur
Atatürk Anıtı'na çelenk sunma töreni ile başlayan Türk
Kadınına Seçme Ve Seçilme Hakkı'nın verilişinin 90. yıl-
dönümünde konuşan Kent Konseyi Başkanı Nurhan Öz-
can, “Alanya Belediye Meclisinde 4 kadın üyemiz bu-
lunmaktadır, bu da toplamın yüzde 10’nuna tekabül edi-
yor. Alanya’nın 102 muhtarından sadece 3’ü kadındır. Bu
sayı, kadınların yerel yönetimlerde temsilinin ne kadar
sınırlı olduğunu açıkça göstermektedir” dedi.     5’TE

Alanyalı kadınlar, Atatürk'ün kendilerine tanıdığı Seçme ve Se-
çilme Hakkını büyük bir coşku ve heyecan içersinde kutladı

Alanyalı kadınları bu özel ve anlamlı gün-
lerinde unutmayan ALTSO Yönetim Ku-
rulu Başkanı Eray Erdem, “Türk Kadını-
na bu onuru yaşatan Cumhuriyetimizin ku-
rucusu Gazi Mustafa Kemal Atatür’ü say-
gı, sevgi ve rahmetle anıyorum” dedi. 5’TE

ALTSO Kadın Girişimciler İcra Komitesi tarafından
hazırlanan ‘Cumhuriyet’in Kadınlarının İzinde: 

İlklerin Sergisi’ isimli sergi ziyaretçileri büyüledi. Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, "Kadınların, top-
lumda ve hayatın her alanında
söz sahibi olması, çağdaş
Türkiye’nin temel taşla-
rından biridir. Alanya Be-
lediyesi olarak kadınların
güçlenmesi ve toplu-
ma katkılarının artı-
rılması için var gü-
cümüzle çalışma-
ya devam edece-
ğiz" dedi  5’TE

'Kadınları güçlendireceğiz'

Özçelik

Kadınları unutmadı

Muammer Asiltürk

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 5 Aralık
Dünya Gönüllülük Günü kapsa-
mında Ankara’da düzenlenen tö-
rende AFAD'a akredite olan İnsani
Yardım Vakfı (İHH) Alanya Şube
Başkanı Ramazan Başkan ile bera-
berindeki 32 isme sertifikalarını ver-
di. Başkan, "Sertifikamızı böyle an-
lamlı bir günde almak ayrıca önem-
li. Ekibimizi tescilledik" dedi. 7’DE

Alanya İHH'ye
AFAD sertifikası



Alanya’da yılbaşı organizasyonları,
açık kalan tesislerde misafirlere
özel etkinlikler sunarak bölgede-

ki kış turizmini hareketlendirecek. Bu
etkinlikler, hem yerli hem de yabancı tu-
ristlerin ilgisini çekerken, otel işletme-
cileri sezonun kalan kısmında daha
fazla misafire hizmet vermeyi hedefliyor.
Ancak, bu dönemdeki doluluk oranla-

rının normalin biraz üzerinde ola-
cağı, ancak tam kapasiteye ulaş-

masının zor olacağı ifade edilirken
Konuyla ilgili değerlendirmede

bulunan Turizm Geliştirme Ajansı Yö-
netim Kurulu Üyesi ve Akdeniz Temsil-
cisi Şükrü Cimrin bu dönemde en çok
Rusların geldiğini söyledi.

"AÇIK KALAN 
TESİSLERDE 

ORGANİZASYONLAR 
YAPILACAK"

Cimrin yılbaşında Alanya’nın hareket-

leneceğini ifade ederek, "Açık kalan
tesislerimizde yılbaşı organizasyonları ya-
pılacak. Bu durum kışın açık kalacak
otellerdeki doluluğu artırır. Zaten kışın
kabullenilmiş bir doluluk. Yılbaşı orga-
nizasyonları bunu biraz daha hareket-
lendirecek. Ama yüzde yüz bir doluluk
beklemekte de doğru olmaz. Yılbaşını
burada geçirmek için de çoğunlukla
Rusya ve Almanya’dan geliyor. Bunu da
dinamik paketler olduğu sürece İngiltere
ve İskandinav ülkeleri takip ediyor”
dedi.  Sabiha TATLIYER
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Her zaman olduğu gibi Alan-
ya’ya yapılacak hizmetlerin
istenmesi ve ifası yönünden

sönük kalıp, bu kadar çaba harcama-
yan ve Dinek tünellerinden öteye ge-
çemeyen Alanya’daki bazı siyasi akım-
lar, kendisini Dinek bölgesinde Alan-
ya’nın batı girişinde yer alan Bozkurt
figür heykelinin kaldırılması ile göste-
rip Tavşandamı Devlet Bahçeli Yaşam
alanındaki Devlet Bahçeli İsminin si-
linmesi ile devam ettirdi.  

Alanya Belediyesinin bu adımının
zamanlaması doğrudur veya yanlış-
tır, gereklidir yada gereksizdir. Bu
tartışmaya açık olabilir.

Belediye yönetiminin özünde doğ-
ru ama uygulamasında siyasallaşan

bir figür halini aldığı için Bozkurt
heykelini kaldırdığı apaçık görün-
mektedir. 

Ayrıca çok tartışılan bu bozkurt
heykelinin bugüne kadar Alanya’nın
tanınmasına veya hizmetlerin geliş-
mesine yönelik bir yaptırımı yada gör-
sellik anlamında bir katkısı olmuş
mudur? Bunları ayrıca sorgulayıp
tartışmak gerekir.

Şayet faydası olduysa; gerekirse
oraya Alanya ile özleşen farkında-
lık yaratan, herkesin içine sinen si-
yaset ötesi devasa bir boyutta daha
estetik olarak yer alacak Bozkurt
heykeli dikilebilir. 

Kabul edilir veya edilmez, tam bir
siyasi üslup ve adımla hareket edile-

rek Milliyetçi Hareket Partisi 9 Işık
Doktirinine  atfen 9 adet bayrak di-
reğinin dikildiği Tavşandamı rekreas-
yon alanına  adı verilen sayın Devlet
Bahçeli’nin adı da aktif olarak siya-
sette yer alıp bir partinin genel başkanı
olması ve adının  Alanya tarihi ile öz-
leşmemesi nedeniyle birçok kesim ta-
rafından yadırganmasına sebep ol-
muştu. Belediye burada ki sayın
Devlet Bahçeli’nin ismini de meclis ka-
rarı alarak kaldırdı. Bu isim kaldırma

olayı ne hikmetse Bozkurt heykeli ka-
dar tepki toplamadı.

‘’Siyasetsiz düpedüz geniş
pencereden bakabilseydik Boz-
kurt’un Türk milletinin varolu-
şunu, yeniden dirilişini ve gü-
cünü sembolize ederdi diyebi-
lirdik. 

Ama Alanya’da Bozkurt deni-
lince akla çoğunlukla sadece si-
yasi bir figür olarak gelmektedir’’ 

Amma velakin ne kadarda Boz-
kurt’un Türklüğün sembol figürle-
rinden birisi olarak nitelense de Alan-
ya’daki amacının siyasi olduğu kal-
dırılınca yaşanan tepkilerden dolayı
dahada iyi anlaşılmış oldu.

Burada anlaşılmayan ise Milliyet-
çi olarak kendisini tanımlayan ve
belediyeye karşı aşırı tepki gösteren-
lerin aynı tepkinin azını veya çoğunu;

TC ibaresi resmi kurumların tabe-
lalarından silinince, 

Andımız yasaklanınca.
Habur’da bölücüler davul zurna eş-

liğinde karşılanıp ayaklarına kadar gi-
dilip çadır mahkemeleri kurulunca, 

Hatta çok yakın tarihte Terörist başı
Apo’nun  Yüce Meclisimize aynı dü-
şüncede olan siyasi parti  tarafından
davet edilince, göstermemişlerdi.

Lafın kısası işin özü; 
Siyasi partilerin din, dil, ırk, milli-

yetçilik, bayrak, figür, bölge,  anane ve
devlet büyükleri üzerinden tekelleşen si-
yaset yapmamalarının gerekliliğini geç-
tiğimiz günlerde Alanya’da yaşanan
olaylarla bir kez daha gördük. 

İşte bundan dolayıdır ki gerginli-
ğe yer yermeden, siyaset gözetmeden,
Alanya’ya hizmet yolunda orta yolda
buluşmak, gerekirse üslup ve amacı-
na uygun tartışıp irdeleyerek ilerlemek
Alanya için en büyük kazancımız
olacaktır.

Kalın sağlıcakla…  

Hizmetlerde siyasileşen
figürlere yer vermemeli 

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi Kalp Merkezi böl-
genin ihtiyacını karşılayarak

son 10 ayda 66 bin 894 hastanın te-
davisini başarılı bir şekilde gerçek-
leştirdi. Kliniğin bünyesine katılacak
olan yeni anjiyo cihazıyla birlikte
Alanya ve bölge halkına kalp sağlı-
ğına yönelik daha kapsamlı ve kali-
teli bir hizmet sunmaya hazırlan-
dıklarını açıklayan Başhekim Doç.
Dr. Yılmaz Güler şunları söyledi; ”
Oldukça değerli ve nitelikli hekim
arkadaşlarımız ve sağlık çalışanla-
rımızla birlikte Kalp Merkezimizde

7 gün 24 saat hizmet verilmektedir.
Kalp ve damar hastalıklarının tanı,
tedavi ve takibini sağlayan Kalp
Merkezimiz;  bireylerin kalp sağlı-
ğının korunması ve kalp hastalıkla-
rına karşı etkin bir şekilde tedavi
edilmesi için gerekli tüm imkanla-
ra sahiptir. Yüksek teknoloji, bilgi ve
beceri gerektiren Kalp Merkezi-
mizde deneyimli Kardiyologlar, Kalp
Cerrahları, Anestezi Uzmanları ve
Hemşirelerden oluşan bir ekiple
hizmet vermekteyiz. Kalp Damar
Hastalıkları biriminde; 1 Profesör, 1
Doçent, 1 Doktor Öğretim Görevli-

si ve 5 Uzman Doktor olmak üzere
8 Hekimimiz görev yapmaktadır.

"BÖLGE 
HALKIMIZIN 
TALEPLERİNİ 

AKSATMIYORUZ"

Kardiyoloji Bölümümüzde ise 3
Doçent, 1 Öğretim görevlisi, 4 Uz-
man, 4 Asistan Doktor olmak üze-
re 12 hekimimiz hastalarımıza hiz-
met vermeye devam ediyor. Kalp
Damar Hastalıkları bölümümüzde
son 10 ay içerisinde 20 bin 581 has-
taya ayaktan hizmet verilirken, bin
293 hastamızın yatarak tedavisini
gerçekleştirdik. Kardiyoloji Bölü-
mümüzde ise 46 bin 313 hastanın
ayaktan tedavisi sağlanırken, bin
574 hastanın serviste başarılı bir şe-
kilde tedavileri yapıldı. Uzman ve
deneyimli bir ekiple 2 bin 389 has-
taya anjiyo, 93 hastamıza Bypass,
42 hastaya yedek kalp kapağı ame-
liyatı (Mitral, Aort Triküspid) işle-
mi başarıyla yapıldı. Kalp Merke-
zimizin servisinde; 13 Hemşire, 5
Destek Personel, Anjiyo Ünitesin-
de; 11 hemşire, 6 radyoloji tekni-

keri, 2 destek elemanı, Ameliyat-
hanede; 2 perfüzyonist, 2 Aneste-
zi, 3 Hemşire görev yaparken, 2. Se-
viye 9 Yataklı Koroner Yoğun  Ba-
kımımızda; 12 Hemşire, 4 Destek
Personeli, 3. Seviye 5 Yataklı Kar-
dio Vasküler Cerrahi (KVC) Yoğun
Bakım Ünitesi'nde; 13 Hemşire, 4
Destek Personelimiz ile birlikte
tam bir ekip anlayışı ve uyumu içe-
risinde hem Alanya halkının hem
de bölge haklının taleplerine cevap
vermekteyiz."

YENİ ÜNİTE 2 AY
SONRA HİZMETTE

2 ay içerisinde 2. Anjiyo Ünitesinin
hizmet vermeye başlayacağını açık-
layan Başhekim Güler, “ İlerleyen
günlerde Kalp Merkezimiz daha
kapsamlı bir şekilde hizmet ver-
meye başlayacaktır. Yeni cihazımı-
zın yüksek teknoloji içeriyor ol-
ması sebebiyle şehrimize ve çevre
illerden gelen hastalarımıza daha
iyi hizmet vermeyi planlıyoruz.
Şimdiden Alanya’mıza ve bölge
halkına hayırlı olsun. Emeği geçen
herkese teşekkür ederiz.’’ şeklinde
konuştu.  Alanya EAH Bülten

Fuarda Antalya Büyükşehir
Belediyesi, ANTAB, Antalya
ve 19 ilçesinin tanıtımı için

stant açıldı. Bakan Böcek, Antal-
ya turizmi için fuarların önemine
dikkat çekti.

TURİZM 
PROFOSYÖNELLERİ 

ANTALYA 
STANDINDA

Türkiye’nin en büyük
turizm platformların-
dan biri olan fuarda
açılan stantta dünya-
nın dört bir yanından
gelen turizm profes-
yonellerine Antalya’nın
tarihi ve doğal güzel-
likleri ile turizm po-
tansiyeli aktarılıyor.
Başkan Böcek, turiz-
min başkenti Antal-
ya’nın tanıtımı için fu-
arlara büyük önem
verdiklerini belirtti. 

SIKI ÇALIŞMANIN
MEYVELERİ
VERİLİYOR

Gerek yurt içinde gerekse yurt dı-
şında ulusal ve uluslararası fuarla-
ra katılarak Antalya’nın tanıtımına
katkı sağlamaya çalıştıklarını belir-
ten Başkan Böcek, “Antalya’ya gelen
turist rakamları bu yıl da yüz gül-
dürüyor. Her yıl hedefimizi daha da
yukarı taşımaktan büyük mutluluk
duyuyoruz. Antalya Büyükşehir Be-

lediyesi olarak alt ve üst yapı çalış-
malarımızla turizme destek verirken,
ANTAB olarak da tanıtım faaliyetle-
rine yoğunlaşıyoruz. Katıldığımız
fuarlarda en dikkat çeken stantlar-
dan biri hep Antalya oluyor. Antal-
ya’mız da bu ilgiyi sonuna kadar hak
ediyor. Antalya’mızın turizmdeki
gücünü pekiştirmek için yaptığımız
çalışmaların sonuç verdiğini görmek
bizleri memnun ediyor. Antalya'mı-
zın tanıtımına destek olan fuarda
emeği geçen herkese teşekkür edi-
yorum” dedi.   Haber MERKEZİ

Alanya'da zeytin hasadı başladı, ancak üre-
ticiler bu yılki bol verime rağmen fiyat-
lardan memnun değil. Geçen yıl zeytin

üretiminin az olması nedeniyle sıkıntı yaşayan
çiftçiler, bu yıl ise ürün bolluğuna rağmen dü-
şük fiyatlardan dert yanıyor. Artan iş gücü ma-
liyetleri ve işçi bulamama sorunu, üreticilerin
yaşadığı zorlukların başında geliyor. Zeytinyağı
fiyatları hakkında konuşan Zeytinyağı Fabri-
kası İşletme Sahibi Hüseyin Babaoğlu üreti-
cilere destek olmak amacıyla fiyatları 5-10 lira
artırma kaldık dedi. 

"BU ÜRETİCİYE 
DESTEK ZAMMIDIR"

Zeytinyağı Fabrikası İşletme Sahibi Hüseyin
Babaoğlu ,”Ürün çok olmasına rağmen üre-
ticinin yüzü bir türlü gülmedi. Maliyetler ve
işçilik günden güne artıyor. Üreticinin moti-
vasyonu kalmadı. Elektrikten suya her şeye
zam geliyor ama üreticinin ürünü değerlen-

miyor. Geçen yılla kıyasladığı-
mızda bu yıl değişen hiçbir şey
yok. Bu yüzden 5-10 lirada
olsa üreticiye destek amaçlı
zam yapma kararı aldık. Bu

doğrultuda da göre 220 lira
olan yemeklik zeytinya-

ğının fiyatı 250 liraya
310 lira olan sızma

yağın fiyatı 318 li-
raya yükseldi" di-
yerek zammın
nedenini açık-
ladı.  Özgür
YILMAZ

S
por Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Yavuz Yıldız danışmanlığında,
Spor Bilimleri Fakültesi öğrencileri ta-

rafından organize edilen yamaç paraşütü et-
kinliği, Yassı Tepe’de gerçekleştirildi.Alanya
Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü, Türk Hava
Kurumu Alanya Şube Başkanlığı ve Corendon
Alanyaspor iş birliğiyle gerçekleştirilen et-
kinlikte, Alanya Sosyal Hizmet Merkezi Mü-
dürlüğü bakımındaki 6 çocuk, ilk kez gökyü-
zünden Alanya’yı seyretmenin mutluluğunu ya-
şadı. Çocuklar, yamaç paraşütüyle bulutların
arasında unutulmaz bir deneyim yaşadı. Et-
kinliğe katılan ilgili kurum yöneticileri ço-
cuklara destek olurken uçuş sonrası çocuk-
lara yamaç paraşütü uçuş sertifikası ve çeşitli
hediyeler takdim etti.  Haber MERKEZİ

Çocuklar gökyüzü ile buluştu
Dünya Çocuk Hakları Günü’nde
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi düzenlediği yamaç pa-
raşütü etkinliğiyle çocuklara unu-
tulmaz bir deneyim kazandırdı.

Hüseyin Babaoğlu

Hasat döneminin ardından zeytinyağın-
da beklenen zam geldi. Buna göre geç-
tiğimiz günlerde 220 lira olan yemeklik
zeytinyağının fiyatı 250 liraya, 310 lira olan
sızma yağın fiyatı 318 liraya yükseldi. 

Zeytinyağına zam

'Turistlerin yeni yıl tercihiyiz'
Yeni yılın yaklaşmasıyla birlikte otel rezervasyonlarına talep yeniden yükselmeye başladı. Turistlerin gözde tatil kenti Alanya'da,
hem düzenlenecek etkinlikler hem de açık kalan oteller tercih edilme noktasında artı sağlayarak turizmcilerin yüzünü güldürecek. 

Şükrü Cimrin

Alanya EAH kalbin
merkezi olacak
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi nitelikli ve yenilikçi sağlık hiz-
meti ile başarılarını taçlandırmaya devam ediyor. Bölge halkına sun-
duğu hizmetler ile Kalp Merkez Ünitesi'nde son ayda 66 bin 894 has-
tanın tedavisini gerçekleştiren Alanya EAH daha da fazla hizmet vere-
bilmek için yüksek kapasiyeti 2. Anjiyo Ünitesi'ni bünyesine kazandırıyor.

Böcek Antalya'yı tanıtıyor
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen
ve dünya turizmcilerini ağırlayan TTI İzmir Ulus-
lararası Turizm Ticaret Fuarı’nda Antalya’yı tanıtıyor.
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1Kasım 2024 tarihinde yürür-
lüğe giren “Aile Hekimliği Öde-
me ve Sözleşme Yönetmeli-

ği”ne tepki gösteren aile hekimleri,
Türkiye genelinde olduğu gibi Alan-
ya’da da iş bırakma eylemi gerçek-
leştirdi. Alanya İlçe Sağlık Müdürlüğü
önünde toplanan hekimler, yönet-
melikle getirilen düzenlemelerin
meslek onurlarını zedelediğini, halk
sağlığını olumsuz etkilediğini ve sağ-
lık hizmetlerinin niteliğini düşürdü-
ğünü savundu.

“BİLİMSEL VE ETİK
OLMAYAN 

UYGULAMALARA
ZORLANIYORUZ”

Basın açıklamasını yapan Antalya
Aile Hekimleri Derneği (ANTA-
HED) Yönetim Kurulu Üyesi Uzm.
Dr. Hüseyin Güntürkün, yönetme-
liğin aile hekimlerini haksız yere ce-
zalandıran bir sistem getirdiğini be-
lirtti. “Sağlık sistemindeki sorunla-
rın çözümü için diyalog çağrısı ya-
parken, bilimsel temeli olmayan ve
halkın koruyucu sağlık hizmetleri-
ni aksatacak bir yönetmelikle karşı

karşıya kaldık” diyen Güntürkün,
aile sağlığı merkezlerinin fiziki ko-
şullarının kötüleştiğini ve kira artış-
ları gibi ekonomik baskıların he-
kimleri zor durumda bıraktığını
vurguladı. Güntürkün, sözleşme
yönetmeliğinin getirdiği cezai uy-
gulamaları eleştirerek şu ifadeleri
kullandı: “Eğer sağlıklı bir bireyseniz
ve aile hekiminize altı ay boyunca git-
mediyseniz, bu durum aile hekimi-
nin cezalandırılmasına sebep oluyor.
Ya da kronik bir hastalığınız varsa ve
yılda yedi defadan fazla sağlık ku-
ruluşuna başvurduysanız yine aynı
durum geçerli. Bilimsel olarak uygun
görmediğimiz ilaçları reçete etme-
diğimizde ya da tıbbi olmayan ta-
lepleri reddettiğimizde, sözde mem-
nuniyet anketleriyle aile hekimleri-
ne ceza veriliyor. Bu yönetmeliğin
özeti, doğru ve bilimsel olanı yap-
manın ceza ile karşılanmasıdır.”

"KORUYUCU 
SAĞLIK HİZMETİ
PARAYLA SATIN

ALINAMAZ"

Dr. Güntürkün, yönetmeliğin

yanı sıra Türkiye Büyük Millet
Meclisi’ne sunulan bazı kanun
tekliflerinin de aile hekimliğine
zarar verdiğini belirtti. Güntür-
kün, aile sağlığı merkezlerinde
getat (geleneksel ve tamamlayıcı
tıp) uygulamalarının yapılabi-
leceği ve bazı raporların ücret
karşılığında verileceği teklifini
eleştirerek, “Koruyucu sağlık
hizmeti parayla satın alınamaz.
Aile sağlığı merkezleri ticaret-
hane değildir” dedi.

ATO: 
“HALK SAĞLIĞINI
KORUMAK İÇİN 

5 TEMEL 
TALEBİMİZ VAR”

Eyleme destek veren Antalya Ta-
bip Odası Genel Sekreteri Dr. Ali
Başbuğu, yönetmeliğin halk sağ-
lığını ve sağlık çalışanlarının ça-
lışma koşullarını kötüleştirdiğini
ifade etti. Başbuğu, “Sağlık Ba-
kanlığı yetkilileri her fırsatta ak-
sini iddia etse de bu yönetmelik,
halk sağlığını tehdit eden ve sağ-

lık çalışanlarını yıpratan uygula-
malar içeriyor. Sağlık sisteminin
sorunlarını halkı ve hekimi kar-
şı karşıya getirerek çözemezsiniz.
Performansa dayalı ödeme siste-
miyle nitelikli sağlık hizmeti su-
nulamaz” dedi.

“MESLEK 
ONURUMUZ İÇİN

MÜCADELE 
EDİYORUZ”

Başbuğu, eylemlerin sadece sağ-
lık çalışanlarının hakları için de-
ğil, halkın eşit ve nitelikli sağlık
hizmeti alabilmesi için yapıldığı-
nı belirterek, “Bizler üretimden
gelen gücümüzü kullanıyoruz.
Taleplerimiz, halkın sağlık hak-
kını savunmak içindir” dedi.

HEKİMLERİN 
EYLEMLERİ 

DEVAM EDECEK

Aile hekimleri, iş bırakma ey-
lemlerinin önümüzdeki günlerde
de süreceğini ve talepler karşıla-
nana kadar mücadele edecekle-
rini belirtti. 

“SAĞLIK 
ÇALIŞANLARI 

KÖLE DEĞİLDİR”

Eylemde, “Bakanlık reçetemden
elini çek”, “Mustafa Kemal’in
hekimleriyiz” ve “Sağlık çalışanı
köle değildir” sloganları atıldı. Ay-
rıca, aile hekimleri tarafından ta-
şınan pankartlarda yönetmeli-
ğin geri çekilmesi talep edildi.
Sağlık çalışanlarının yoğun katı-
lım gösterdiği eylem, sloganların
ardından sona erdi.  www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK

Olay Çamlıca Mahallesi’nde meydana geldi. M.T.
(2) isimli çocuk evde oyun oynadığı sırada açık
alan pencereden düştü. Yaklaşık 2.5 metre

yüksekten düşen küçük çocuk ağır yaralandı. Olayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye ambulans ve jan-
darma sevk edildi. Sağlık ekiplerince Gazipaşa Devlet
Hastanesi’ne kaldırılan çocuk daha sonra Akdeniz Üni-
versitesi Hastanesi’ne sevk edildi. M.T’nin durumunun
ciddiyetini koruduğu öğrenildi.  Özgür YILMAZ

Çamlıca Mahallesi'nde oyun oynadığı sırada
açık kalan 2.5 metre yüksekliği olan pencere-
den düşen 2 yaşındaki çocuk ağır yaralandı. 

O
lay, Kepez Yeşilyurt Mahallesi 3705 Sokak üze-
rinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Meh-
met Öz isimli vatandaş, LPG sistemi takılı olan

07 ATK 158 plakalı Fiat marka aracındaki arıza nede-
niyle Akdeniz Sanayi Sitesi'nde bulunan bir yetkili ser-
vise gitti. Serviste yapılan kontrollerin ardından aracın
LPG sisteminin enjektörü değiştirildi. Servisten garanti
belgesini de alarak yola çıkan Mehmet Öz, yaklaşık 1
kilometre gittikten sonra aracında bir anda uyarı ışık-
ları yanmaya ve aracın motor kısmından dumanlar çık-
maya başladı. Hemen aracı güvenli bir noktaya çeken
Öz, çevredeki vatandaşların da yardımıyla yangın
tüpleri ile yanan araca müdahale etmeye çalıştı. Araç
sahibi ve vatandaşların müdahalesinin yetersiz kalması
üzerine 112'ye durumun bildirilmesi ile olay yerine it-
faiye ekibi sevk edilirken, kısa sürede alevler aracın mo-
tor kısmını sardı.

SANAYİDEN ÇIKAN 
ARAÇ ALEV ALDI

Verilen adrese gelen itfaiye ekiplerinin kısa süreli ça-
lışmasının ardından araçtaki yangın söndürülürken,
büyük çapta maddi hasar oluşan araç ise kullanıla-
maz hale geldi.  İHAYangın, dün saat 12.00 sırala-

rında Kadıpaşa Mahallesi’nde
bulunan Abdullah Ümit Ser-

can Anadolu Lisesi’nde meydana
geldi. İlk belirlemelere göre, okulun
elektrik panosundan çıkan duma-
nı fark eden öğretmenler, durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi.
İhbarın ardından olay yerine itfai-
ye, sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi. Öğretmenler, personeller
ve öğrenciler sınıflardan tahliye edi-
lerek okul bahçesine çıkarıldı.

Okulda herhangi bir yaralanma
yaşanmadığı öğrenildi. Bahçeye
alınan öğrenciler, öğretmenlerin gö-
zetiminde güvenli bir şekilde bek-
letildi. Olay yerine kısa sürede ula-
şan Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne
bağlı itfaiye ekipleri, elektrik pano-
sundaki yangını kontrol altına aldı.
Yangın nedeniyle okulun bazı bö-
lümlerinde yoğun duman birikimi
meydana gelirken, ekipler soğutma
çalışmalarını sürdürdü.  www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK

Alanya’nın Hacet Ma-
hallesi’nde, TEDAŞ’ın
elektrik altyapı çalış-

maları nedeniyle açıldığı iddia
edilen ve uzun süre kapatıl-
mayan bir çukur, kazalara
yol açarak çevredeki vatan-
daşların güvenliğini tehdit
ediyordu. Çevre sakinleri, çu-
kurun tehlike oluşturduğunu
belirterek durumu defalarca
yetkililere bildirmiş ancak
herhangi bir çözüm alına-

mamıştı.  Alanya Belediyesi
Başkan Yardımcısı Nazmi
Zavlak’ın devreye girmesiyle
durum çözüme kavuşturul-
du. Zavlak, konuyla ilgili ola-
rak hızlı bir şekilde harekete
geçerek, Hacet Mahallesi’nde
bulunan tehlikeli çukurun
kapatılması için talimat verdi.
Belediyenin ilgili ekipleri, böl-
geye giderek çukuru güvenli
bir şekilde kapatarak güvenli
hale getirdi.  Özgür YILMAZ

'ASM'ler ticarethane değildir'
Dr. Güntürkün, yönetmeliğin yanı sıra Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne sunulan bazı kanun tekliflerinin de aile hekimliğine zarar verdiğini be-
lirtti. Güntürkün, aile sağlığı merkezlerinde getat (geleneksel ve tamamlayıcı tıp) uygulamalarının yapılabileceği ve bazı raporların ücret kar-
şılığında verileceği teklifini eleştirerek, “Koruyucu sağlık hizmeti parayla satın alınamaz. Aile sağlığı merkezleri ticarethane değildir” dedi.

Aşırı alkol sonu oldu
Aşırı alkol tüketiminden ötürü komaya giren Ukraynalı tu-
rist yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. 

Olay Mahmutlar Ma-
hallesi’nde meydana
geldi. İddiaya göre aşı-

rı alkol tüketen Oleksandır
Bairakhtarov (45) ikametin-

de fenalaştı. Durumu
fark eden ailesi 112 Acil
Çağrı Merkezi’nden yar-
dım istedi. İhbar üzeri-
ne bölgeye ambulans ve
jandarma sevk edildi.
Sağlık ekiplerince has-
taneye kaldırılan Bai-
rakhtarov doktorların
tüm müdahalesine rağ-
men hayatını kaybetti.
Aşırı alkolden dolayı ze-
hirlendiği düşünülen tu-

ristin kesin ölüm nedeni An-
talya Adli Tıp Kurumu’nda
yapılacak olan otopsi işle-
minden sonra netlik kaza-
nacak.  Sabiha TATLIYER

Alanya’nın Hacet Mahallesi’nde TEDAŞ’ın çalışması sonucu ka-
patılmadığı iddia edilen ve kazalara neden olan çukur Alanya Be-
lediyesi Başkan Yardımcısı Nazmi Zavlak’ın talimatıyla kapatıldı.

Vatandaşın isyanına çözümle geldi

Okul trafosu alevlere teslim oldu

Öğrenciler tahliye edildi
Abdullah Ümit Sercan Anadolu Lisesi’nde çıkan yangın paniğe neden
oldu. Yangın, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle kısa sürede kontrol
altına alınırken, öğrenciler ve personel tedbir amaçlı tahliye edildi.

2 yaşındaki bebek
pencereden düştü

LPG'li araç küle döndü
Antalya'da yetkili serviste parça deği-
şimi yapılan LPG'li araç, sanayiden çık-
tıktan birkaç dakika sonra küle döndü.



'Eğitimcilerin yanındayız'

Gaziantepliler gece düzenliyor

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik'in ilçenin batı gi-
rişindeki bayrak tutan bozkurt

heykelini söktürmesi ve Devlet Bah-
çeli ismini Yaşam Alanı'ndan kaldır-

ması tartışma yarattı. Başkan Öz-
çelik'in iki kararı MHP, AK Parti ve
İYİ Parti'de tepki ile karşılanırken,
vatandaşlar da Özçelik'in bu ha-

reketlerini onaylamadı. 

"HER PARTİLİDEN 
OY İSTİYORUZ"

Başkan Özçelik'in kararına bir tepki
de Antalya Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Muhittin Böcek'ten geldi. Özçe-

lik'e yerel seçimde her partiye men-
sup insandan oy geldiğini söyleyen
Başkan Böcek, "Bu kararlar ve hare-
ketler hiç kimseye kazandırmaz tam
aksine kaybettirir. Biz yerel yönetici-
yiz, herkesten oy alıyoruz, yarın se-
çimde herkesten oy isteyeceğiz. Oy is-
terken de parti ayrımı yapmıyoruz" de-
diği öğrenildi.  (KERİM TOKSÖZ)
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Lokomotif iki sektörün ortak
sorunu fiyatlar.

Turizmci düşük, inşaatçı
yüksek fiyattan şikayetçi.

Arada ki fark ise fiyatı yük-
selten inşaattı değil ama düşü-
ren turizmcinin kendisi.

Alanya'lı tesislerin verdiği hiz-
met kalitesine göre oda fiyatları
çok düşük.

Diğer turizm bölgelerine
göre de düşük.

Tesisler dolup taşıyor ama kaza-
namıyorlar.

Bundan işletmecilerin ken-
dileri de rahatsız. 

İşletmecilerle oturup konuştuğu-
muzda sezon başında ve ortasında
ne olur, ne olmaz diye fiyat kırdıkla-
rını, verdikleri hizmetin çok altında
oda sattıklarını itiraf ediyorlar.

Bu işin sabit bir fiyat tarifesi
yok.

Çözüm otelcinin kendi elinde.
Kuyruğu dik tutun, kırmayın

fiyatı.
İşte bu noktada acentenin blöfü

ve rekabet devreye giriyor.
Anlatılana göre herkes sattığı fi-

yatın lafını ederken yüksekten uçu-
yor ama gerçekte öyle değil.

Peki ne yapılmalı?
Yılların turizmcileri varken ben

akıl verecek, yol gösterecek değilim
elbette.

Ama kendi fikirlerine göre
otelciler bölge bölge kendi ara-
larında bir taban fiyat belirle-

yip bunu uygulayabilirler.
Üstüne kim ne kadar çıkarsa çık-

sın ama belirlenen fiyatın altına kır-
mayacak.

Aslında mantıklı.
Ama bunun başını çekecek bir

kurum olmalı.
Merkez, doğu ve batıda aktif

olan birlikler veya, ALTSO, AL-
TİD gibi kurumlar öncülüğün-
de beyin fırtınaları yapılabilir.

İnşaatçının dert yandığı maliyet-
ler otelci için de yüksek.

Elektrik, su, sigorta pirimle-
ri, gıda vs çok maliyetli.

Vergi adaletsizliği zaten baş-
lı başına sorun.

Bu maliyetler ve hizmet kalitesiy-
le otelcinin oda fiyatı en az yüzde
50 daha yüksek olmalı.

Turizmci sorunu yazın konuşmak
yerine kışın konuşup çare aramalı.

İnşaat sektörüne gelince, arz ta-
lebin yoğun olduğu dönemde ko-
nut fiyatlarını uçuran firmalar bu
işin cılkını çıkardılar ama genel an-
lamda inşaat maliyetleri yüksek fi-
yata zorluyor.

Arsa fiyatları zaten satıcının
dilinin döndüğü kadar.

İşçilik ayrı bir dert.
Müteahhit ustayı, işçiyi bulduğu-

na şükrediyor.
Malzeme fiyatları merdiven çıkar gibi.
Beton firmaları müteahhidin

ümüğünü sıktıkça sıkıyor.
Dolayısıyla konut fiyatları uçtuk-

ça yabancı yatırımcı rotayı başka ül-
kelere çeviriyor, yerli ise yanına yak-
laşamıyor. 

İnşaat ve otelcinin
fiyat sorunu... 

Alanya'da o tartışma 
Böcek'i rahatsız etti

Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, partisi-
ne mensup Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik'in bozkurt heykelini kaldırmasına tepki gösterdi  

Muhittin Böcek Osman Tarık Özçelik

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Antalya Milletvekili Abdurahman
Başkan, Alanya Belediye Başkanı

Osman Tarık Özçelik'i
sert sözlerle eleştirdi.
Alanya Belediye-
si'nin CHP'li Baş-
kanı Osman Tarık
Özçelik’in bayrak
tutan bozkurt hey-
kelini kaldırması ve

Devlet Bahçeli Par-
kı’nın ismini değiş-

tirmesine yönelik gi-
rişiminin Türk mille-

tinin kutsal de-
ğerlerine

ve tarihi-
ne yapıl-
mış açık
bir sal-
dırı ol-

duğunu söyleyen Milletvekili Başkan, "Bu
adımlar, sadece siyasi bir provokasyon de-
ğil, aynı zamanda Türk düşmanlığının
alenen sergilenmesidir. Bozkurt, Türk mil-
letinin özgürlük, bağımsızlık ve direniş
ruhunun sembolüdür. Bu sembole düş-
manlık edenler, aslında Türk milletinin bin-
lerce yıllık şanlı tarihine ve bu milletin bir-
lik ve beraberlik mücadelesine düşmanlık
etmektedir" dedi.  

"BU UTANÇ GİRİŞİMİ
DURDURULMALI"

Başkan sözlerini şöyle sürdürdü:
"Aynı şekilde, Devlet Bahçeli adı, sadece
Milliyetçi Hareket Partisi’nin değil, Türk
milletinin bekası için verilen mücadelenin
onurlu bir adıdır. Bu isimlere ve değerlere
saldırmak, Türk milletine olan nefretin so-
mut bir göstergesidir.

CHP’li Belediye Başkanı’nın bu düşmanca
tutumu, Alanya’nın millî ve manevî de-
ğerlerine saldırının ötesine geçip, Türk mil-
letinin tümüne meydan okuma anlamı ta-
şımaktadır. Alanya gibi köklü bir Türk yur-
dunda böyle bir ihanetin kabul görmesi asla
mümkün değildir. Antalya ve Alanya de-
ğerlerine düşmanlık edenlere gereken ce-
vabı her zaman vermiştir, bundan sonra da
verecektir. Bu durumda mevut belediye
başkanının Antalya Halkı’nı tanımama-
sından kaynaklanmaktadır. Buradan açık-
ça ifade ediyoruz: Türk milletinin değer-
lerine saldıran, Türk düşmanlığı yapan hiç
kimse bu millete hizmet etme şerefine la-
yık değildir. Bu utanç verici girişimler der-
hâl durdurulmalı, Belediye Başkanı tüm
Antalyalı ve Alanyalı hemşehrilerimden
özür dilemelidir. Türk milletinin kutsal
sembollerine ve tarihine düşmanlık eden-
lerle mücadelemiz, kararlılıkla ve tavizsiz
şekilde sürecektir."  (KERİM TOKSÖZ)

Köy Kanunu ile Bazı Kanunlarda De-
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tek-
lifi’ne ilişkin Türkiye Büyük Millet

Meclisi'nde (TBMM) konuşan Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) Antalya Milletvekili Hil-
mi Durgun sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Antalya'nın kırsal bölgelerinde yaşayan
vatandaşlarımız hem bölgenin doğal yapı-
sının hem de kırsal kalkınma sürecindeki
yapısal ve ekonomik zorlukların etkisiyle çe-
şitli güçlüklerle karşılaşmaktadır. Antalya
sahip olduğu tarım potansiyeli ve turizm
sektörüyle büyük bir ekonomik güce sahip
olmasına rağmen kırsal alanlarında bazı

ciddi sorunlar da bulundur-
maktadır. Bu sorunların
başında su kaynakları-
nın azalması ve sulama
altyapısındaki yeter-
sizlikler gelmektedir.
Antalya'nın kırsal alan-
larında tarım, özellikle

meyve ve sebze üretimi
açısından hayati bir

öneme sahip-
tir ancak
son yıl-
larda gi-
d e r e k
artan
iklim
deği-

şikliği ve kuraklık su kaynaklarının azal-
masına yol açmış ve bu durum tarım faa-
liyetlerini zorlaştırmıştır. 

"ANTALYA'DA 
SU KAYNAKLARI 

KORUNMALI"

Mevcut sulama sistemlerinin verimsiz ol-
ması bu sorunları daha da derinleştir-
mektedir. Sulama altyapısının modernize
edilmesi, suyun daha verimli kullanılma-
sını sağlayacak tekniklerin yaygınlaştırılması
ve su tasarrufu odaklı projelerin hayata ge-
çirilmesi bu sorunun çözümü için büyük
önem taşımaktadır. Bunun yanı sıra, ta-
rımsal verimliliği artırmak amacıyla çift-
çilerin su yönetimi konusunda bilinçlen-
dirilmesi, yenilikçi sulama yöntemlerine ge-
çişin hızlandırılması ve suyun etkin kulla-
nımını sağlayan teknolojik çözümlerin be-
nimsenmesi de gerekmektedir. Bu süreç-
te devletin ve yerel yönetimlerin çiftçilere
yönelik destek programları oluşturması, su-
lama altyapısının güçlendirilmesi ve su kay-
naklarının korunmasına yönelik sürdü-
rülebilir projelerin geliştirilmesi Antal-
ya'nın kırsal bölgelerindeki tarımsal üreti-
min sürdürülebilirliğini sağlamak için kri-
tik bir öneme sahiptir.

"YATIRIMLAR 
ANTALYA'NIN 

KALKINMASINA 
KATKI SAĞLAR"

Antalya ilimizin kırsal kalkınma sürecinde
en büyük zorluklardan biri olan su kayna-
ğı ve sulama sorununa çözüm üretmek sa-
dece tarımın geleceği açısından değil, aynı
zamanda bölgenin ekonomik kalkınması açı-
sından da çok büyük önem arz etmektedir.
Bu alanda yapılacak yatırımlar Antalya'nın
kırsal alanlarının kalkınmasına katkı sağ-
layacak ve bölgedeki yaşam kalitesini de yük-
seltecektir. Son günlerde ülkemizde yaşanan,
hava sıcaklıklarındaki ani ve sert düşüşler,
yoğun yağışlar ve fırtına gibi hava olayları
özellikle örtü altı üretimin başkenti olan
memleketim Antalya'da zirai don, sel, taşkın,
hortum gibi riskleri de ciddi bir tehdit hâ-
line getirmiştir. İklim değişikliğiyle birlikte
daha sıklaşan aşırı hava olayları tarım
ürünlerine büyük zararlar verebilmektedir.
Bu bağlamda zirai don, hortum, sel ve taş-
kınlara karşı alınacak önlemler büyük önem
taşımaktadır. Bu ciddi tehditlerle karşı kar-
şıya olduğumuz bu dönemde yerel yöne-
timler, sivil toplum kuruluşları ve üretici-
lerimiz arasında güçlü bir iş birliği büyük
önem taşımaktadır."  (KERİM TOKSÖZ)

Ziyarete ilişkin sosyal
medya hesaplarından
paylaşımda bulunan

ALTSO Başkanı Eray Erdem,
"Hayırseveri olmaktan onur
duyduğum Sema-Eray Erdem
Ortaokulu’muzun Müdürü
Harun Yüksel ve Öğretmenle-
rimizi ağırladık. Gençlerimizin
daha iyi bir geleceğe hazırlan-

ması adına yapılabilecek pro-
jeleri değerlendirdik. Eğitim,
bir toplumun en güçlü kalkın-
ma aracı ve bizler de bu bilin-
çle hareket ediyoruz. Gelece-
ğimizin teminatı olan çocuk-
larımıza katkı sağlayacak her
adımda, değerli eğitimcileri-
mizin yanındayız" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

'Özçelik özür dilemeli'
Başkan Özçelik'in heykel ve Devlet Bahçeli isminin değişmesine dönük kararlarını eleştiren
MHP Antalya Milletvekili Abdurahman Başkan, "Bu utanç verici girişimler derhâl durdurul-
malı, Belediye Başkanı tüm Antalyalı ve Alanyalı hemşehrilerimden özür dilemelidir" dedi 

'Kırsala yapılan yatırım yaşam kalitesini yükseltir'
TBMM'de konuşan Antalya Milletvekili Hilmi Durgun, "Antalya'da su kaynağı ve sulama sorununa çözüm
üretmek sadece tarımın geleceği açısından değil, aynı zamanda bölgenin ekonomik kalkınması açısından
da çok büyük önem arz etmektedir. Bu yatırımlar Antalya kırsalındaki yaşam kalitesini yükseltecektir" dedi 

Hilmi Durgun

Abdurahman Başkan

G
aziantepliler Derneği
Başkanı Murat Üstü-
ner ve Yönetim Kuru-

lu Üyelerini ağırlayan Alanya
Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-
SO) Yönetim Kurulu Başkanı
Eray Erdem, "Gaziantep’in
düşman işgalinden kurtuluş
günü kapsamında düzenle-
necek olan 21 Aralık Gazian-

tep Gecesi ile ilgili bilgi verip,
davet eden Dernek Başkanı-
mıza Yönetimine teşekkür
ederim. Alanya’mız yararına
yapılan tüm çalışmalarda
Alanya’mızdaki şehir der-
nekleri, kurum ve kuruluşlarla
iş birliği yapmaya devam
edeceğiz" dedi 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Gaziantepliler Derneği Yönetimi,
21 Aralık'ta Gaziantep Gecesi düzenliyor

Hayırseveri olduğu Sema-Eray Erdem Ortaokulu
Müdürü Harun Yüksel ve öğretmenleri kabul
eden ALTSO Başkanı Erdem, "Geleceğimizin te-
minatı olan çocuklarımıza katkı sağlayacak her
adımda, değerli eğitimcilerimizin yanındayız" dedi 



Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası Başkanı
Eray Erdem mesajında

şu ifadelere yer verdi; "Türk
Kadınının Seçme ve Seçilme

Hakkı kazanmasının 90. yıl
dönümü kutlu olsun!. Bu ve-
sileyle bir kez daha Türk
kadınına bu onuru yaşatan
Cumhuriyetimizin Kurucu-

su Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ü saygı, sevgi ve
rahmetle anıyorum." 
 Sabiha
TATLIYER
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Bağışıklığımızı
güçlü tutalım

H
avaların soğuması ile birlikte
bağışıklık sistemimizi sağlıklı
tutmak adına bir kaç öneri ile

geldim. Eğer bu beslenme rutinine uyum
sağlarsak sağlıklı bir kış sezonu bizleri
bekler. Kış aylarında vücudu hastalıklara
karşı korumak ve daha dirençli hale getir-
mek için bağışıklık sisteminin güçlü olma-
sı çok önemlidir. Bağışıklık sistemi hem
doğal besin kaynaklarıyla hem de takviye
yoluyla desteklenmelidir. Bağışıklık siste-
mini güçlendirmek kişinin yaşam tarzına
bağlıdır. Sağlıklı beslenme en büyük fak-
tördür ancak sigara-alkol kullanımını
azaltmak ya da hiç kullanmamak, düzenli
egzersiz yapmak, düzenli uyumak ve
stresten uzak durmak da çok etkili faktör-
lerdir.  Beslenmenizde ne kadar çok renk
varsa o kadar çeşit vitamin ve mineral alı-
yorsunuz demektir. Koyu yeşil yapraklı
sebzeler, kırmızı sebze ve meyveler, tu-
runçgiller, zencefil ve zerdeçal gibi antiok-
sidan açısından zengin baharatlar, ome-
ga-3 bakımından zengin bir besin balık
tüketimi bağışıklığınızı güçlendirmek adı-
na sıklıkla tüketmeniz gerek besinlerdir.
Bunların yanı sıra düzenli olarak kan tah-
lillerinizi yaptırarak D vitamini seviyeleri-
nizi mutlaka takip etmelisiniz. Doktorunu-
zun önereceği dozda takviye kullanmak
da bağışıklığınızı güçlendirmenize yar-
dımcı olacaktır. 

Özel Alanya Anadolu Hasta-
nesi'nde uzun yıllarda görev
yaptıktan sonra Başkent

Üniversitesi Hastanesi, Alanya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi ve Şifa
Tıp Merkezinde hasta kabulü yapan
Kardiyoloji Uzmanı Dr. Taylan Er-
dem Şahin yeniden Özel Alanya
Anadolu Hastanesi'nde göreve baş-
ladı. İlçenin sevilen hekimlerin-
den olan Şahin’i kadrosuna dahil
eden hastane yönetimi hekim kad-
rosunu güçlendirdi. 

İŞTE ŞAHİN’İN
KARİYERİ

2001 yılında Dokuz Eylül Tıp Fa-
kültesi mezunu olan ve 2007

yılında Akdeniz Üni-
versitesi Tıp Fakülte-
sinde uzmanlığını
alan, Kardiyoloji bö-
lümünde büyük başa-
rılara imza atıp, Tür-

kiye genelinde adını du-
yuran Dr. Taylan Er-

dem Şahin, 24
yıllık hekimlik
yaşamının 16

senesinde
Alanya’da
görev yaptı. 
 Özgür
YILMAZ

Ho c a l a r
Mahallesi
Muhtarı

Saadet Arıcan
mesajında, "Türk
kadınının siyasi

haklarını elde etmesinin 90. yıl dö-
nümünü gururla kutluyoruz. 5 Ara-
lık 1934 tarihinde, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde kabul edilen yasa
ile Türk kadınlarına milletvekili seç-
me ve seçilme hakkı tanındı. Bu dev-
rim niteliğindeki adım, Cumhuriye-
timizin kurucusu Mustafa Kemal
Atatürk’ün önderliğinde gerçekleşti
ve Türkiye, kadınlara bu hakkı tanı-

yan dünyanın ilk ülkelerinden biri
oldu. Bu tarihi gün, kadınların top-
lumsal hayatta eşit bireyler olarak yer
alması adına atılmış büyük bir adım-
dır. Türk kadını, bu hakla birlikte sa-
dece aile ve sosyal hayatta değil, si-
yasi alanda da aktif bir rol üstlenme
fırsatı bulmuştur. 1935 yılında yapı-
lan seçimlerde kadın milletvekilleri,
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde yer-
lerini alarak dünya demokrasi tari-
hine önemli bir katkıda bulunmuş-
lardır. Ancak, bu kazanımlar sadece
bir başlangıçtır. Bugün, kadınların her
alanda eşit temsilini sağlamak, top-
lumsal cinsiyet eşitliğini geliştirmek

ve her türlü ayrımcılığı ortadan kal-
dırmak için çalışmalarımıza kararlı-
lıkla devam etmeliyiz. Kadınların si-
yasette, ekonomide, bilimde, sanat-
ta ve her alanda hak ettikleri yeri al-
ması, güçlü bir toplumun en önem-
li göstergelerinden biridir. Bu vesi-
leyle, kadın hakları mücadelesinde
emeği geçen tüm kadınları saygıyla
anıyor, her alanda eşit bir geleceği
inşa etmek için çaba göstermeye de-
vam edeceğimizi bir kez daha vur-
guluyoruz. Türk Kadınına Seçme ve
Seçilme Hakkının 90. yılı kutlu ol-
sun!" sözlerine yer verdi.  (KERİM
TOKSÖZ)

T
ürkiye’de kadınlara seçme ve seçilme
hakkının verildiği 5 Aralık 1934 yılının
sadece kadınlar için değil, demokra-

si için de bir dönüm noktası olduğunu söy-
leyen Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Parti
Meclisi Üyesi Şengül Yeşildal, "Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde kaza-
nılan bu hak, biz kadınlara hayatın her ala-

nında söz sahibi olma cesareti
ve sorumluluğu yüklemiştir.

Bir kadın olarak seçilmiş bir
birey olmanın onurunu ta-
şırken, Atatürk’ün bizlere
miras bıraktığı bu değerli

hakka her gün sahip çı-
kıyor ve daha eşit bir
gelecek için çalışmaya
devam ediyorum. Te-
şekkürler Atam, te-

şekkürler Cumhu-
riyet" dedi.  (KE-
RİM TOKSÖZ)

Alanya Kent Konseyi öncülüğün-
de Türk kadınına seçme ve se-
çilme hakkının verilişinin 90’ncı

yıldönümü nedeniyle ilçede tören dü-
zenlendi. Hükümet Meydanı’ndaki
Atatürk Anıtı önünde düzenlenen tö-
rene Alanya Kent Konseyi Başkanı Nur-
han Özcan, siyasi partilerin kadın kol-
ları, odalar, kurumlar ve sivil toplum
kuruluşlarının kadın temsilcileri katıldı.
Atatürk Anıtı’na çelenk sunulması ile
başlayan tören saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunması ile devam etti. Tö-
rene katılanlar adına ortak basın açık-
laması yapan Alanya Kent Konseyi Baş-
kanı Nurhan Özcan,
“'Dünyada hiçbir mil-
letin kadını, ben Ana-
dolu kadınından fazla
çalıştım, milletimi kur-
tuluşa ve zafere götür-
mekte, Anadolu kadını
kadar emek verdim di-
yemez' diyen Ulu Ön-
der Mustafa Kemal Ata-
türk, Türk kadınının
da erkekler gibi toplum içinde yer edin-
me hakkına sahip olduğu inancındaydı.
Bundan 90 yıl önce, sadece ülkemizin
içinde bulunduğu şartlar açısından de-
ğil tüm dünya devletlerinde de henüz
haklar anlamında kadın erkek eşitliği

dillendirilmezken, ileri
görüşlülüğü, insana
olan saygısı, devlet
adamlığı, bugün bile
kimseyle kıyas edilme-
yen Ulu Önder Musta-
fa Kemal Atatürk saye-
sinde Türk Kadını seç-
me ve seçilme hakkına
sahip olmuştur. Bu an-
lamda haklarımızla var
olduğumuzu tüm dün-
yaya ilan eden, her fır-
satta Türk Kadınını

öven, gururlandıran Ulu Önder Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü şükran, minnet
ve özlemle anıyoruz. 5 Aralık 1934’te
Anayasamızda ve seçim kanunumuz-
da yapılan değişikliklerle Türk kadın-
ları milletvekili seçme ve seçilme hak-
kını elde etmişlerdir” dedi.

“YEREL 
YÖNETİMLERDE 
TEMSİL SINIRLI”

Özcan, parlamentoda 121 kadın mil-
letvekilinin bulunduğunu, ancak Cum-

huriyetin kuruluşundan
bu yana 20 ilin hiç kadın
milletvekili çıkarmamış
olmasının düşündürü-
cü bir durum olduğunu
ifade etti. Yerel yönetim-
lerdeki temsil eksikliğine
de değinen Özcan, şu
açıklamalarda bulundu; 
“İlk olarak belediye ve
muhtarlık seçimlerine

katılan kadınlarımız, 1935 yılında ya-
pılan TBMM 5. Dönem seçimlerinde
17 kadın milletvekili ile Mecliste yer al-
mıştır. Kadın hakları laik hukuk anla-
yışı ve demokratik toplum düzeninin
tüm kurallarıyla günlük yaşamımızda

uygulanmasıyla sağlanabi-
lir. Bugün gelinen noktada
ise hala kadınlarımızın tem-
sil oranı maalesef istenilen
noktada değil. 2023 genel se-
çimlerinde parlamentodaki
kadın milletvekili sayısı cum-
huriyet tarihinin en yüksek
temsil oranına ulaşarak 121
oldu ancak 90 yıllık süreçte
bile ne yazık ki kadınlarımız

TBMM’de sadece yüzde 20 oranında
temsil edildi. Cumhuriyetin kurulu-
şundan bu yana hiç kadın milletveki-
li çıkarmayan 20 ilimiz olduğunu gör-
mek düşündürücü. 2023 seçimlerin-
de 30 ilde sadece erkek adayların se-
çilmiş olması ise ciddi bir dengesizliğe
işaret ediyor.  Bu durum kadın nüfu-
sunun yarısını oluşturmasına rağmen
TBMM’de temsilin yeterli olmadığının
bir göstergesi. Yerel Yönetimler alanı-
na baktığımız zaman 1390 belediye
başkanından sadece 11 il, 61 ilçede ka-
dın belediye başkanı bulunmaktadır.
Alanya Belediye Meclisinde 4 kadın
üyemiz bulunmaktadır ki bu toplamın
yalnızca yüzde 10’nuna tekabül et-
mektedir. Alanya’nın 102 muhtarından
sadece 3’ü kadındır. Bu sayı, kadınla-
rın yerel yönetimlerde temsilinin ne ka-
dar sınırlı olduğunu açıkça göster-
mektedir. Sivil toplum kuruluşlarının
kadın başkan oranı da en alt seviyelerde
yer almaktadır. Bu tablo, kadınların top-
lumun her alanında eşit temsil hakkına
sahip olması gerektiği ilkesinden hala
ne kadar uzakta olduğumuzu ortaya
koymaktadır. Kadınların siyaset, iş ha-
yatı, eğitim, hukuk ve toplumsal ya-
şamda daha etkin olmaları için mü-
cadelemizi sürdürmek zorundayız.”

“KADIN-ERKEK 
EŞİTLİĞİ TOPLUMUN 

ORTAK 
SORUMLULUĞUDUR”

Kadın haklarının korunması ve geliş-
tirilmesi için daha fazla çaba gösteril-
mesi gerektiğini ifade eden Özcan, eği-
timden istihdama kadar birçok alan-
da somut adımlar atılması gerektiğini
belirtti. Özcan, Hedefimiz, kadınları ça-

ğın bilimi, tekniği ve sanatıyla donan-
mış, kendi insanlık değerinin tam bi-
lincine varmış, toplum yaşamında gö-
rev ve yetki sahibi kılınmış, kadını ve
erkeği eşit, dayanışma ve barış içinde
birlikte yaşayacağı bir toplum oluştur-
maktır. Kadının özgür ve eşit bir birey
olduğunun kabulü edilmesi, kadının in-
san haklarının ihlalini ortadan kaldı-
racak. Bunun için de başta eğitim ol-
mak üzere tüm kurum ve kuruluşlarla
birlikte koordineli, samimi olarak top-
lumda kadına bakış açısını değiştirecek,
zihniyet dönüşümünü yapacak politi-
kalar üretilmesi ve uygulanması zo-
runludur. Bireylerin toplumun zihni-
yet dönüşümünü sağlayacak bilimsel
çalışmaların ve buna bağlı hukuki de-
ğişikliklerin yapılması gerekiyor. Kız ço-
cuklarının kesintisiz, laik eğitim alması,
kadın istihdamını artıracak politikalar
üretilmesi, erken yaşta evlenmelerle et-
kin mücadele edilmesi, kadına yöne-
lik şiddet ve istismarın önüne geçilmesi
gibi kadın-erkek eşitliğini sağlamaya yö-
nelik adımlar hızla atılmalı. Atatürk’ün
bizlere emanet ettiği bu mirası, kadın-
erkek omuz omuza çalışarak daha ile-
riye taşıyacağımıza inanıyorum. Top-
lumsal eşitliği sağlamak, sadece ka-
dınların değil, hepimizin ortak so-
rumluluğudur. Bu anlamlı gün vesile-
siyle, başta Atatürk olmak üzere, kadın
hakları için mücadele etmiş ve mü-
cadele eden tüm kadınları saygı ve min-
netle anıyoruz” diye konuştu.

‘CUMHURİYET’İN KA-
DINLARININ İZİNDE:
İLKLERİN SERGİSİ’

Özcan’ın ardından törene katılan ka-
dınlar sırayla kürsüye gelerek 1 daki-
kalık konuşma yaparak çeşitli mesaj-

lar verdi. Atatürk Anı-
tı’ndaki törenin ardın-
dan Alanya Ticaret ve
Sanayi Odası’nda (ALT-
SO) odanın Kadın Giri-
şimciler İcra Komitesi ta-
rafından hazırlanan
‘Cumhuriyet’in Kadınla-
rının İzinde: İlklerin Ser-
gisi’ isimli serginin açılışı
gerçekleştirildi.  Sabiha
TATLIYER

'Yerel yönetimlerde temsilde sınırlıyız'
Türk Kadınına Seçme ve Seçilme Hakkının verilişinin 90. yıldönüm töreninde konuşan Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan, “Alan-
ya Belediye Meclisinde 4 kadın üyemiz bulunmaktadır ki bu toplamın yalnızca yüzde 10’nuna tekabül etmektedir. Alanya’nın 102 muh-
tarından sadece 3’ü kadındır. Bu sayı, kadınların yerel yönetimlerde temsilinin ne kadar sınırlı olduğunu açıkça göstermektedir” dedi.

'Tüm dünyaya örnek bir adım'

Başkan Özçelik mesajında şu ifa-
deleri kullandı; "Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk önderliğinde Türk ka-

dınına seçme ve seçilme hakkı tanına-
rak tüm dünyaya örnek olan büyük bir
adım atıldı. Kadınların, toplumda ve ha-
yatın her alanında söz sahibi olması, çağ-

daş Türkiye’nin temel taşlarından biri-
dir. Çünkü biliyoruz ki kadınların sesi,
geleceğimizin en güçlü yankısıdır. Alan-
ya Belediyesi olarak kadınların güçlen-
mesi ve topluma katkılarının artırılma-
sı için var gücümüzle çalışmaya devam
edeceğiz."  Sabiha TATLIYER

Osman Tarık Özçelik

'90. yıl dönümü kutlu olsun'
ALTSO Başkanı Eray Erdem, "Türk Kadınının Seçme ve Se-
çilme Hakkı kazanmasının 90. yıl dönümü kutlu olsun" dedi.

Eray Erdem

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, "Tüm dünyaya örnek olan büyük bir adım" dedi.

'Hak tanınan ilk ülkelerdeniz'
Hocalar Mahallesi Muhtarı Saadet Arıcan, "Bu devrim niteliğindeki adım, Cum-
huriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde gerçekleşti ve
Türkiye, kadınlara bu hakkı tanıyan dünyanın ilk ülkelerinden biri oldu" dedi.

Saadet Arıcan

Başkan Böcek mesajında şu ifadeleri
kullandı: "Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün izinden gidiyor,

kadınların hak mücadelesine destek olu-
yoruz. Türkiye Kadın Dernekleri Federas-
yonu ile İLO C190 Çalışma Yaşamında Şid-
det ve Tacizi Önlemeye Yönelik Politika Bel-
gesi’ni imzalayan dünyadaki ilk belediye ol-

maktan gurur duyuyoruz. Cum-
huriyet kadınlarının hakları-
nı savunmaya, karar meka-
nizmalarında, kadın istih-
damında sürdürülebilirlik
hedeflerine ulaşmaya ve
güçlü bir gelecek inşa et-

meye kararlıyız. 5 Aralık
kadınlarımıza seç-
me ve seçilme hak-
kı tanınmasının
90’ıncı yılı kutlu
olsun."  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

'Kadın istihdamında
güçlü bir gelecek'

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek, "Cumhuriyet kadınlarının
haklarını savunmaya, karar mekaniz-
malarında, kadın istihdamında sürdürü-
lebilirlik hedeflerine ulaşmaya ve güçlü
bir gelecek inşa etmeye kararlıyız" dedi 

Muhittin Böcek

'5 Aralık demokrasi
için dönüm noktası'

CHP Parti Meclisi Üyesi Şengül Yeşildal,
"Bir kadın olarak seçilmiş bir birey ol-
manın onurunu taşırken, Atatürk’ün biz-
lere miras bıraktığı bu değerli hakka her
gün sahip çıkıyor ve daha eşit bir gele-
cek için çalışmaya devam ediyorum" dedi 

Şengül Yeşildal

Taylan Hoca
Anadolu'ya döndü

Alanya'da kamu ve özel
sağlık kurumlarında Kar-
diyoloji Uzmanı olarak gö-
rev yapan Dr Taylan Erdem
Şahin, yeniden Özel Alanya
Anadolu Hastanesi'ne dön-
dü. Şahin dün itibariyle has-
ta kabulüne başladı. 

Taylan Erdem Şahin



Antalya Valisi Hulusi Şahin başkan-
lığında yapılan İl Asayiş ve Güven-
lik Toplantısı'nda kasım ayı verile-

ri paylaşıldı. Asayiş suçları kapsamında ge-
çen ay 9 bin 463 olay meydana geldiğini
ve bu olayların yüzde 93,9'unun aydın-
latıldığını belirten Vali Şahin, il genelin-
de toplam 1 milyon 401 bin 195 şahsın
ve 810 bin 890 aracın sorgulandığını bil-
dirdi. Şahin, ayrıca çalışmalar kapsa-
mında 5 bin 895 aranan şahıs yakalan-
dığını, bunlardan 610'unun tutuklandı-
ğını ifade etti. Terörle mücadele kapsa-
mında 43 operasyon gerçekleştirildiğini
açıklayan Vali Şahin, çalışmalar sonu-
cunda 60 şüphelinin yakalandığını, 6'sı-
nın tutuklandığını, 10'unun ise adli kont-
rolle serbest bırakıldığını dile getirdi. 

282 ÖRGÜT 
DENETİMİ 

Şahin, PKK/KCK, HTŞ, FETÖ/PDY,

DEAŞ gibi örgütlere yönelik düzenle-
nen operasyonlarda serbest bırakılan
44 şüpheliden 3'ünün İl Göç İdaresi
Müdürlüğü'ne teslim edildiğini söyle-
di.Kaçakçılık ve organize suçlarla mü-
cadele kapsamında kasım ayında 189
operasyon gerçekleştirdiklerini belir-
ten Vali Şahin, 282 şüpheliye işlem
yaptıklarını ve bunlardan 26'sının tu-
tuklandığını kaydetti. Şahin, ayrıca 2

uluslararası düzeyde aranan şahsın ya-
kalanarak İl Göç İdaresine teslim edil-
diğini ifade etti. Göçmen kaçakçılığıyla
ilgili bilgileri de paylaşan Şahin, ka-
çakçılığı engellemeye yönelik teknik ve
fiziki imkanların her geçen gün arttı-
rıldığını, bu kapsamda gerçekleştirilen
8 operasyonda 4 şüphelinin tutuk-
landığını ve suça karışan 45 kişi hak-
kında adli işlem yapıldığını ifade etti.
Vali Şahin, mobil göç noktalarında top-
lam 14 bin 68 yabancı uyruklu kişinin
sorgulandığını ve 90 farklı uyruklarda
kişinin sınır dışı edilmek üzere geri
gönderme merkezine teslim edildiği-
ni bildirdi. Şahin, 242 Suriyeli şahsa

kayıtlı oldukları illere dön-
me tebligatı yapıldığını ve
77 Suriyelinin geçici ba-
rınma merkezine sevk
edildiğini de sözlerine ek-
ledi. Antalya'da toplam 92
bin 346 yabancı uyruklu
şahsın oturma izinli ola-
rak ikamet ettiğini bildiren
Şahin, 122 bin 957 dü-
zenli göçmenin de şehirde
bulunduğunu ifade etti.
Narkotik suçlara yönelik
bin 22 operasyon yapıldı-

ğını aktaran Şahin, bin 120 şüpheliye
işlem yapıldığını ve bunların 83'ünün
tutukladığını kaydetti.

SİBER SUÇLARLA 
MÜCADELE SÜRÜYOR

Siber suçlarla mücadele kapsamında
30 operasyon gerçekleştirildiğini söy-
leyen Şahin, operasyonlarda yakalanan
141 şüpheliden 54'ünün tutuklandı-
ğını, 50'si hakkında adli kontrol şartı
kararı verildiğini, 37'sinin serbest bı-
rakıldığını ve 7 firarinin arandığını vur-

guladı. İl genelinde ka-
sım ayında bin 980 tra-
fik kazası meydana gel-
diğini ve 5 kişinin öl-
düğünü ifade eden Şa-
hin, denetimlerde 84
bin 161 kişiye idari para
cezası uygulandığını, 2
bin 811 aracın da tra-
fikten men edildiğini
söyledi. Sahil güvelik
olaylarında ise 2 bin
182 saat seyir icra edil-
diğini söyleyen Şahin,
27 mevzuata aykırı ça-

lışan gemi, tekne ve işletmeye yasal iş-
lem uygulandığını, çevre kanununa
muhalefetten 61 tekneye ceza yazıl-
dığını, 3 arama kurtarma görevinde
toplamda 17 kişinin sağ olarak kurta-
rıldığını belirtti. Şahin, ayrıca Antalya
Balıkçı Barınağı'na yapılan operasyon
neticesinde 18 Kasım tarihinde Tarım
ve Orman Bakanlığı tarafından 2 ba-
lıkçı kooperatifine kayyum ataması ya-
pıldığını bildirdi. Toplantıya İl Jan-
darma Komutanı Tarık Hekimoğlu, Sa-
hil Güvenlik Antalya Grup Komutanı
Tolga Coşkun ve İl Emniyet Müdürü
İlker Arslan da katıldı.  İHA
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ETHEM 
KAYGISIZ

YEMİNİM VAR SANA

Beni bana değil, gel gönlüme  sor

Gerçeği bilmeden, kalbe atma kor

Boş  yere, ne  beni ne kendini yor

Sana ne söylesem, fayda eylemez

Gerçeği söyledim, yine  bilmedin

Gönlümü açtım gelip de girmedin

Her gün ağladın bir an gülemedin 

Sana ne söylesem, fayda eylemez

Bir kerecik olsun, güven  sözüme 

Kaldır başını da, bir bak  gözüme

Belki anlatırsın, her şeyi  yüzüme

Sana ne söylesem, fayda eylemez

Bırak  geçmişi,  hemen barışalım

Eski  günler de  gibi,  koklaşalım

Seven  kalple, birlikte  dolaşalım    

Sana ne söylesem,fayda eylemez

İnan verdiğim ilk sözden dönmem

Bir seni sevdim başkasını sevmem

Yeminim var sana, sensiz edemem

Sana ne söylesem, fayda sağlamaz

Vali Şahin açıkladı

Kasım ayı asayiş bilançosu
Antalya'da Valisi Hulusi Şahin, Kasım ayında gerçekleştirlen denetimler ve çalışmalar sonucunda
9 bin 463 asayiş olayı meydana geldiğini ve aranan 5 bin 895 şahsın ise yakalandığını açıkladı

ATABEM
kurs mer-
kezlerin-

de alanında uz-
man eğitmen-
ler eşliğinde dü-
zenlenen üni-
versite hazırlık
programları,
gençlerin Yük-
seköğretim Ku-
rumları Sına-
vı’na (YKS) yö-

nelik tüm akademik ihtiyaçlarını karşıla-
mayı hedefliyor. Kurslarda düzenli olarak
yapılan deneme sınavlarıyla öğrencilerin
gelişim düzeyleri ölçülürken, aynı za-
manda kariyer planlamaları için de des-
tek sağlanıyor. Bu kapsamda, Çaybaşı
Kurs Merkezi'nde Antalya İŞKUR İl Mü-
dürlüğü iş birliğiyle kariyer planlama eği-
timi gerçekleştirildi. İş ve meslek danış-
manı Müge Bilen tarafından verilen eği-
timde, öğrencilere hedef belirleme, CV ha-
zırlama, iş arama kanalları ve mülakat tek-

nikleri gibi konularda bilgiler aktarıldı.

"ÖĞRENCİLERE 
KARİYER PLANLAMA

EĞİTİMİ"

Eğitime ilişkin açıklama yapan Müge Bi-
len şunları söyledi: “Antalya Büyükşehir

Belediyesi’nin ATABEM kurs merkezin-
de üniversiteye hazırlanan öğrencilere
kariyer planlama eğitimi verdik. Önce-
likle, çalışmak istedikleri sektörlere yö-
nelik hedef belirleme ve güçlü yönlerini
keşfetme üzerine bir etkinlik düzenledik.
Ardından CV hazırlama, iş arama ka-
nalları ve mülakat teknikleri hakkında bil-
giler paylaştık. Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi ile uzun yıllardır bu tür eğitim-
leri yürütüyoruz ve ilerleyen dönemler-
de uygun gruplarla çalışmalarımız devam
edecek.”

"KİŞİSEL GELİŞİMEDE
TAM DESTEK"

ATABEM Matematik Öğretmeni Ayşegül
Karaman, öğrencilerin akademik başa-
rılarının yanı sıra kişisel gelişimlerine de
önem verdiklerini vurgulayarak, "Aka-
demik derslerin yanı sıra, kariyer plan-

lamasına yönelik ya-
pılan bu tür eğitim-
lerle öğrencilerimi-
ze farklı alanlarda
da destek olmaya ça-
lışıyoruz. Deneme sı-
navlarıyla öğrencile-
rimizin seviyelerini
tespit ediyor ve tüm
öğretmen arkadaş-
larımızla birlikte on-
ların en iyi eğitimi al-
ması için el birliğiyle
çalışıyoruz” dedi. 
 Antalya Büyükşehir
Belediyesi / Bülten

Antalya Büyükşehir Belediyesi
Tarımsal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı Bitkisel Üretim ve Eğitim

Şube Müdürlüğü’nün Elmalı Çuku-

relma Mahallesi’nde 2022 yılında
başlattığı safran deneme üretimi ba-
şarıya ulaştı. Toprakana Kadın Koo-
peratifi ile birlikte gerçekleştirilen

proje ile toprakla buluşturulan
safran soğanları, bu yıl ikinci
kez çiçek açtı. Elmalılı kadın
üreticiler, geçtiğimiz haftalarda
hasat sevinci yaşadı. İkinci ha-
sadın ardından Büyükşehir ekip-
leri yeniden safran soğanı des-
teğinde bulunarak projeyi des-
teklemeye devam ediyor.

"BÖLGE HALKINA
EKONOMİK 

KATKI"

Büyükşehir Belediyesi’nin El-
malı’da safran üretimi deneme-
si başarıya ulaşmıştı. Büyükşe-
hir’in hibe ettiği safranlar, iki yıl-
dır hasat edilirken, bölge üreti-
cisine de ekonomik katkı sağlıyor.

Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Daire Başkanlığı, Elmalı’da saf-
ran üretimini daha geniş alanlara yay-
mak için çiftçilere safran soğanı des-
teğini bu yıl da sürdürdü. Elmalı’da
üreticilere safran soğanı bitkisi hibe
edildi. Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Bitkisel Üretim ve Eğitim
Şube Müdürlüğü Ziraat Mühendisi
Nida Kalkan, “Üreticilere geleneksel
tarımın yanında alternatif ürünleri ta-
nıtmak, yerel ekonomiye yüksek kat-

ma değerli ürün kazandırmak, üreti-
cilerin tarımsal gelirlerini artırmak
için çalışmalarımız sürüyor. Yeni üre-
tim modellerini ve üretim çeşitliliği-
ni artırmak amacıyla Elmalı’da safran
üretimine destek veriyoruz. Üretimin
yaygınlaşması için çiftçilerimize saf-
ran bitkisi soğanı dağıtımı gerçekleş-
tirdik. Altın bitki olarak nitelendirilen
safran, bölge halkımızın ekonomisine
büyük katkı sunacak” dedi. 

 Haber MERKEZİ

İlçede yaşayan hanımefen-
dileri günlük yaşamın stre-
sinden kısa bir süreliğine de

olsa uzaklaştırmak amacıyla ka-
dınlar matinesiyle buluşturu-
yor. Kültür ve sanat etkinlikleri
kapsamında düzenlenen ve üc-
retsiz bir hizmet olan matinenin
ilki yapıldı. Kadınlara, eğlence-
li bir sosyal ortam sunmayı
amaçlayan matine, Kepez Bele-

diyesi Sosyal Yardımlaşma Mer-
kezi'ndeki düğün salonunda dü-
zenlendi. Kepezli kadınlar, ma-
tinede sahne alan sanatçıların
seslendirdiği şarkılar eşliğinde
gönüllerince eğlendi. Ekipler
kadınların resmi internet site-
sinde yayınlanan iletişim bilgi-
lerinden ulaşarak rezervasyon
yaptırabileceklerinin altını çizdi. 

 Haber MERKEZİ

ATABEM'den kariyer desteği
Büyükşehir Belediyesi'nin hizmete kattığı ATABEM ve İŞKUR iş birliğiyle kariyer planlama eğitimleri öğrencilere öncülük ediyor

Kepezli kadınlar stres attı
Kepez Belediyesi, mahalle halkının sosyal hayata adım atma-
sı ve stres yönetimi için kadınlar matinesi organizyonu düzen-
lendi. Etkinlikle Kepezli kadınlar gönüllerince eğlenerek stres attı.

Büyükşehirden alternatif üretime destek
Büyükşehir Belediyesi, ekonomik değeri yüksek
olan alternatif üretim modellerini üreticiyle buluş-
turarak safran soğanı bitkisini çiftçilere ücretsiz da-
ğıtımını gerçekleştirdi.Özellikle kadın üreticilere des-
tek sağlayan bu projede safran soğanlı 2024 yılı için-
de iki kere açarak ekonomiye katkı sunmuştu.



Törende, gönüllülüğün insanın
varlığını anlamlı kılan, ahlakla
yoğrulmuş kutsal bir değer ol-

duğunu belirten Bakan Yerlikaya, "İn-
sanın insan olma vasfını en yüksek dü-
zeyde ortaya koyduğu bir eylemdir. Bu-
gün burada milletimizin vicdanını
ayakta tutan gönüllülerimizle bir ara-
dayız. İyi ki varsınız, iyi ki kalpten kal-
be, gönülden gönüle giden bir yol açı-

yorsunuz. Hiçbir maddi karşılık bek-
lemeksizin insanların derdiyle dert-
lenmek, toplum yararına çalışmak, in-
sanlara umut olmak, iyiliklere yol aç-
mak. Sizler, iyiliğin uzanan eli, feda-
karlığın vücut bulmuş hali, yaralı yü-
reklerin umudusunuz. Ne mutlu bize
ki bugün gönüllülük, vakıflarımız, ku-
rumlarımız ve STK'larımızla yaşatılı-
yor. Coğrafyamıza ve insanlığa umut

oluyor” dedi.

“BİR OLDUK 
DESTAN YAZDIK”

Yerlikaya, Türkiye'de 6 Şubat 2023'te
tarihin gelmiş geçmiş en büyük afet-
lerinden birinin yaşandığını hatırla-
tarak, “Hepimiz bir olduk, birlikte ol-

duk ve bir destan
yazdık. Her biri-
niz bu destanın
bir parçasısınız.
Sizlerin vicdan,
ahlak ve diğerkamlığınız, 'birlikte
başaracağımızın' en büyük delilidir.
Zor günlerde gösterdiğiniz azim ve
cesaret daima gururla anılacaktır."

GÖNÜLLÜ 
BİREYLERE TEŞVİK

Türkiye Afet Müdahale Planı çerçe-
vesinde AFAD Akreditasyon Sistemi ile
sivil toplum kuruluşları, kamu-özel
sektör kuruluşları ve gönüllü bireyle-
rin afet sahasında etkin görev alması
teşvik edilerek 257 ekip ve 7 bin 972
üye ile toplamda 300 ekip ve 9 bin 101
üyeye ulaşıldı. Arma takıp akreditas-
yon sertifikası veren Bakan Ali Yerli-
kaya, tüm doğal afetlerde öncü olup
düzenliği eğitim programlarına katılan
İHH Alanya Ekibi adına Ramazan

Başkan’a sertifikasını verdi. 

ALANYA EKİBİ 
GÖZ KAMAŞTIRDI

Alanya ekibi olarak AFAD’ın akredite sı-
navını daha önce kazandıklarını ifade
eden Ramazan Başkan, “Sertifikamızı
ve Alanya İHH’yı AFAD onayladı. Ser-
tifikamızı böyle anlamlı bir günde almak
ayrıca önemli. Ekibimizi tescilledik.
Sayın İçişleri bakanımız Ali Yerlika-
ya’dan böyle anlamı bir sertifika almış
olmak gurur verici. Bizler daha önce İz-
mir, Elazığ ve Kahramanmaraş  mer-
kezli depremlerde görev alıp ayrıca
Manavgat yangını boyunca da gönüllü
olarak bulunmuştuk. Alanya İHH’dan
32 üyemiz sertifika aldı. Bende ekip adı-
na aldım” dedi.  Özgür YILMAZ
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Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali
Akkaya, Alanya- Antalya karayo-
lunun Alanya istikametindeki

yolların acilen bakım ve onarıma gir-
mesi gerektiğini belirterek
çağrıda bulundu.  Sosyal
medya hesabından da ko-
nuya ilişkin fotoğraf payla-

şarak durumun ciddi-
yetini gözler önüne
seren Akkaya “Bu-
raya yüz binlerce
yerli ve yabancı
turist geliyor.
Yaz sezonu gel-
meden yoldaki

tehlikeli kısım giderilmeli” dedi.

YETKİLİLERE ACİL
DURUM ÇAĞRISI

Akkaya açıklamasının devamında, “Ala-
ra'dan Alanya istikametine gidilen yol
çok kötü halde. Yollar patates tarlasına
dönmüş. Bozulan yol sürücüler için bü-
yük tehlike arz ediyor. Bizim talebimiz
bu yolların yaz sezonu başlamadan ya-
pılması. Bu şehre yüz binlerce turist ge-
liyor. Yetkilere ivedilikle yolun düzeltil-
mesi konusunda çağrıda bulunuyoruz”
dedi.  Sabiha TATLIYER

‘Yollar patates tarlasına dönmüş’
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, Alara Köprüsü'nden Alanya istikametine kadar olan karayolunun bozularak tehlike
saçtığını ve yenilenmesi gerektiğinin altını çizdi.  Akkaya “Yollar patates tarlasına dönmüş” diyerek yetkilere çağrıda bulundu.

Ali Akkaya

Alanya ekibine Bakandan sertifika
5 Aralık Dünya Gönüllüler Günü dolayısıyla Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığında (AFAD) düzenle-
nen "Akreditasyon ve Destek AFAD Gönüllüleri Sertifika Teslim Töreni"nde Alanya İHH ekibinden 32 kişi
sertifika aldı. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, ekip adına İHH Başkanı Ramazan Başkan’a sertifika takdim etti.

E
dinilen bilgiye göre, yangın
Kargıcak Mahallesi, Mende-
res Caddesi’nde bulunan

mobilya atölyesi ve beyaz eşya de-
posu olarak kullanılan bir işyerin-
de çıktı. Kaynak makinesinden
çıktığı tahmin edilen yangın mo-
bilya atölyesinin yanındaki fidanlı-
ğa ardından da muz sarartma tesisi
ve muz serasına sıçradı. Duman-
ların yükseldiğini gören personel
ile çevredeki vatandaşlar hemen
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda
bulundu. İhbar üzerine bölgeye
jandarma, sağlık ekibi ve çok sa-
yıda itfaiye ekibi sevk edildi. Yan-
gına itfaiye personeli, arazöz ve su
tankeri ile müdahale edildi. İtfaiye
ekiplerinin yoğun müdahalesi so-
nucu yangın kontrol altına alınarak
söndürüldü. İş yeri çalışanları ve
vatandaşlar da meraklı gözlerle
ekiplerin müdahalesini takip etti.
Yangında can kaybı ya da yara-
lanan olmazken 3 işyeri ve 1
sera zarar gördü. Yangının kont-
rol altına alınıp söndürülmesinin
ardından itfaiye tarafından so-
ğutma çalışması yapıldı.  

“MAL KAYBI OLARAK
BAYA BİR 

ETKİLENDİK”

Yangın bölgesine gelen Kargıcak
Muhtarı Muammer Asiltürk de ça-
lışmaları yakından takip etti. Muh-
tar Asiltürk, “Yangının kaynak ma-
kinesinden çıktığı söylendi. Tabi
emin değiliz. Söylenti bu şekilde.
Burada beyaz eşya ve mobilyalar,
kanepeler, koltuklar yandı. Gör-
düğünüz gibi muz deposunun gaz
deposu var içeride. Muz sarartma
için yapılan bir depo. Depo yandı.
Çok şükür can kaybımız yok ama
mal kaybımız çok büyük. Buna da
şükrediyoruz” dedi.  www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK

Alanya’da yangında 3 iş yeri
ve muz serası zarar gördü

Alanya’da mobilya ve beyaz eşya deposunda çıkan yangın, yanındaki fidanlığa ardından muz
sarartma tesisiyle muz serasına sıçradı. İtfaiyenin yoğun müdahalesiyle kontrol altına alınan yan-
gında can kaybı yaşanmazken, 3 işyeri ve 1 muz serası zarar gördü. Mahalle Muhtarı Muam-
mer Asiltürk, “Mal kaybımız çok büyük, ama can kaybımız olmaması en büyük tesellimiz” dedi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Kayserispor ile Alanyaspor,
Süper Lig'de pazar günü
oynanacak maçla birlikte

17'nci kez karşılaşacak. İki ta-

kım arasında geride kalan 16
maçta; Alanyaspor 11 galibiyet,
Kayserispor ise 3 galibiyet elde
etti. Kalan 2 maç ise beraber-
likle sonuçlandı. Alanyaspor'un
37 golüne, Kayserispor 15 golle
karşılık verdi. 

Kayseri'de oynanan maçlarda

Alanyaspor'un üstünlüğü bulu-
nuyor. Kayseri'deki 8 maçta, Alan-
yaspor sahadan 4 kez galibiyetle
ayırılırken, Kayserispor kendi sa-
hasında sadece 2 kez kazanma
başarısı gösterebildi. İki takım
arasındaki Süper Lig'deki 2 be-
raberlik de Kayseri'de alındı. 

 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 13 11 2 0 35 13 35 
2.Fenerbahçe 13 10 2 1 36 12 32
3.Samsunspor 14 8 2 3 29 14 29
4.Eyüpspor 14 6 5 3 21 15 23
5.Beşiktaş 13 6 4 3 22 15 22
6.Göztepe 13 6 3 4 24 19 21
7.Başakşehir 13 5 4 4 21 18 19
8.Ç.Rizespor 13 6 1 6 15 20 19
9.Sivasspor 14 5 3 6 18 22 18
10.Konyaspor 14 5 3 6 16 21 18
11.Antalyaspor 13 5 2 6 17 25 17
12.Trabzonspor 13 3 6 4 18 16 15
13.Gaziantep FK 13 4 3 6 19 21 15
14.Kasımpaşa 13 3 6 4 16 19 15
15.Alanyaspor 15 3 5 5 13 17 14
16.Kayserispor 13 2 6 5 13 25 12
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 13 1 5 7 13 21 8
19.Adana Demir 13 0 2 11 9 31 2

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA HAKEMLER
06 Aralık Cuma
Trabzonspor 20:00 Kasımpaşa Zorbay Küçük
07 Aralık Cumartesi
Konyaspor 13:30 Antalyaspor Halil Umut Meler
Göztepe 16:00 Adana Demir Ali Şansalan
Beşiktaş 19:00 Fenerbahçe Mehmet Türkmen
08 Aralık Pazar 
Eyüpspor 13:30 Samsunspor Atilla Karaoğlan
Sivasspor 16:00 Galatasaray Turgut Doman
Kayserispor 16:00 Alanyaspor Ozan Ergün
Başakşehir 19:00 Hatayspor Emre Kargın
09 Aralık Pazartesi
Gaziantep FK 20:00 Ç.Rizespor Direnç Tonusluoğlu
Bodrumspor 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 14. HAFTA HAKEMLER
08 Aralık Pazar
52Orduspor 14:00 Çorluspor Tolga Tuna
Osmaniye FK 14:00 Alanya 1221 FK  Muhammed Mehmetcan S.
Bayburt İÖİ 14:00 Çankaya FK Oğuz Gözetenler
Yozgat Bozok 14:00 Aliağa FK Cihan Ölmez
MK Paşaspor 14:00 Pazarspor Engiz Atmaca
Ayvalıkgücü 14:00 Viranşehir Bld. Demokrat Ö. Güneş
Küçükçekmece 14:00 1922 Konyaspor Serkan Gürbüz
Efeler 09Spor 14:00 Karabük İY Enes Kanpara

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 13 8 3 2 26 9 27
2.52Orduspor 13 7 4 2 16 7 25
3.Ayvalıkgücü 13 7 4 2 19 14 25
4.Aliağa Futbol 13 4 9 0 16 5 21
5.Çorluspor 12 6 2 4 13 9 20
6.Pazaspor 13 4 6 3 15 10 18
7.Osmaniyespor 13 5 2 6 15 11 17
8.Karabük İY 13 4 5 4 14 16 17
9.MK Paşaspor 13 5 1 7 13 17 16
10.Çankaya SK 13 4 4 5 8 16 16
11.Yozgat Bozok 13 4 3 6 14 20 15
12.Alanya 1221 FK 12 3 5 4 17 16 14
12.Bayburt İÖİ 13 2 8 3 15 18 14
14.1922Konyaspor 13 3 4 6 1 17 13
15.Efeler 09Spor 13 2 4 7 8 16 10
16.Viranşehir Bld. 13 1 4 8 5 22 7

SMS GRUP EFELER LİGİ 12. HAFTA
8 Aralık Pazar
Ziraat B.kart 14:00 Alanya Bld.
Bursa BŞB 16:00 İst. Gençlik
Spor Toto 17:00 Galatasaray
Fenerbahçe 18:00 Altekma
Arkasspor 20:00 Halkbank
10 Aralık Salı
Cizre Bld. 15:00 Akkuş Bld. 

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Halkbank 10 9 1 25 29 10
2.Ziraat B.kart 10 8 2 25 26 8
3.Galatasaray 10 7 3 20 24 16
4.Arkasspor 10 6 4 20 24 15
5.Alanya Bld. 10 6 4 17 23 18
6.Spor Toto 10 6 4 17 19 16
7.Fenerbahçe 10 5 5 14 19 20
8.Altekma 10 5 5 16 23 21
9.Türşad 11 3 8 10 15 27
10.Bursa BŞB 10 4 6 11 14 23
11.İst.Gençlik 10 2 8 9 14 26
12.Cizre Bld. 10 3 7 10 17 26
13.Akkuş Bld. 11 2 9 4 10 31
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 
4. TUR

03 Aralık Salı
Iğdır FK 2-3 Muşspor
Bandırmaspor 2-3 Karacabey Bld. 
Antalyaspor 4-1 Küçükçekmece
Samsunspor 2-4 52 Orduspor
Adana Demir 4-3 Sebat Gençlik
04 Aralık Çarşamba
Alanyaspor 4-1 Fethiyespor
Erzurumspor 3-2 Ayvalıkgücü
Yeni Mersin İY 0-2 Kırklarelispor
Sincan Bld. 1-1 Etimesgut 
Amed Sportif 1-0 Adana 1 FK
1461 Trabzon FK 3-1 Kırıkkale FK
Gençlerbirliği 1-0 Bld. Kütahyaspor
Anadolu Üniv. 1-2 Bucaspor 1928
24 Erzincanspor 3-0 Vanspor FK
Çorluspor 4-2 Manisaspor
İstanbulspor 4-1 Alanya 1221 FK
Menemen FK 3-0 Elazığspor
F.Karagümrük 3-0 Sarıyer
İskenderunspor 4-1 Tire 2021 FK
Karşıyaka 1-2 Ankaragücü
Konyaspor 9-0 Kepezspor
Bursaspor 6-7(pen) Vanspor
Keçiörengücü 4-2 Beyoğlu YÇ
05 Aralık Perşembe
Ümraniyespor 3-2 Isparta 32 Spor
Ank.Demirspor 1-3 GMG Kastamonuspor
Karaman FK 0-2 Esenler Erok
Hatayspor 15:30 Osmaniye FK
Ç.Rizespor 18:00 Silivrispor
Gaziantep FK 20:30 Batman Petrol

Nesine 3. Lig
3. Grup
ekibi Nesi-

ne 1221 Futbol
Spor Kulübü'nün
14'üncü haftada
deplasmanda oy-
nayacağı Osmani-
yespor Futbol Ku-
lübü karşılaşma-
sında düdük Mar-
din bölgesi klas-
man hakemi Mu-
hammed Meh-
metcan Söyle-
mez'de olacak. Os-
maniye 7 Ocak

Stadı'nda oynanacak mücadelenin yardımcı
hakemleri Umut İncili ve Gökhan Karaboğa
olurken Serkan Duru dördüncü hakem olarak
görev yapacak.   Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK MAÇINI 
YÖNETECEK HAKEM BELLİ OLDU

Muhammed
Mehmetcan
Söylemez

Corendon Alanyaspor'un pazar günü deplas-
manda lig maçında karşı karşıya geleceği Kay-
serispor'a karşı ezici bir üstünlüğü bulunuyor.

Trendyol Süper Lig'de 15'inci haf-
ta maçlarını yönetecek hakemler
açıklandı. Corendon Alanyas-

por'un 15'inci haftada deplasmanda
Bellona Kayserispor ile çıkacağı puan
mücadelesinde düdük İstanbul bölgesi
üst klasman hakemi Ozan Ergün de ola-
cak. RHG Enertürk Enerji Stadyu-
mu'nda pazar günü saat 16.00'da oyna-
nacak mücadelede Ozan Ergün'ün yar-
dımcılığını Esat Sancaktar ve Bahtiyar
Birinci yapacak. Maçın dördüncü hakem
ise İlker Yasin Avcı olacak. 

İstanbul bölgesi hakemi Ozan Ergün bu-
güne kadar Alanyaspor'un sadece bir ma-
çında düdük çaldı. Alanyaspor, Ozan Er-
gün yönetiminde bu sezon iç sahada
5'inci haftada çıktığı o maçta Hatayspor ile
golsüz berabere kaldı. Kayserispor ise
Ozan yönetiminde çıktığı 3 maçta, 1 ga-
libiyet ve 2 yenilgi aldı.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanya-
spor'un pazar günü
deplasmanda karşıla-
şacağı Bellona Kayse-
rispor maçında Ozan
Ergün düdük çalacak. 

KAYSERİ'DE DÜDÜK
OZAN ERGÜN'DE

OLACAK

Alanyaspor, Kayserispor karşısında ezici bir istatistik üstünlüğüne sahip 

Corendon Alanyaspor başkanı Çavuşoğlu,
SGK Antalya İl Müdürü olarak atanan
Mehmet Tanrıöver'e makamında hayır-

lı olsun ziyaretinde bulundu. Çavuşoğlu, Tan-
rıover'e görevinde başarılar diledi. Tanrıö-
ver’e göstermiş olduğu yakın ilgisinden dola-
yı teşekkür eden Hasan Çavuşoğlu, ziyaretin
anısına forma hediye etti.  Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR'DAN
ZİYARET
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